

Отчет
о работе библиотек МБУК «ЦБС Шелковского муниципального района» по предупреждению и противодействию коррупции за 1-й квартал 2022 года

14 февраля в 10:00ч. в Бороздиновской сельской библиотеке провели интеллектуальную игру «Коррупции нет! Вместе мы сила», в котором приняли участие учащиеся 8-9 классов.

Участникам мероприятия рассказали о том, что такое коррупция, ознакомили с причинами возникновения коррупции, какие меры принимаются правительством по борьбе с ней. На мероприятии были затронуты вопросы: что такое взятка, что такое подкуп, какие виды наказания понесет взяточник. Школьники слушали и задавали интересующие их вопросы. Читателям были предложены к просмотру видеоматериалы о проявлениях коррупции, о мерах борьбы с ней. Ребята активно принимали участие в выполнении правовых заданий. Вниманию присутствующих был представлен тематической стол просмотра литературы «Борьба с коррупцией на страницах книг».

21 февраля в Старогладовской сельской библиотеке провели беседу «Мы за мир без коррупции» для широкого круга читателей.

Заведующая библиотекой Магомадова Р.А. познакомила с историей коррупции в России, рассказала о том, что такое коррупция и какой вред она приносит и стране, и каждому человеку в отдельности, рассказала о некоторых видах коррупции, с которыми мы можем встретиться в жизни (взятка, подарки, оказание услуг), о разных видах мошенничества, в т.ч. и интернет-мошенничестве и др.

25 февраля в 14:00ч. в Ново-Щедринской сельской библиотеке провели информационный час «Коррупции объявлена война» для широкого круга читателей.

Читатели ознакомились с причинами возникновения коррупции, узнали, какие меры принимаются правительством по борьбе с ней, высказали собственное мнение и позиции по отношению к этому вопросу.

22 марта в 10:00ч. в Сары-Суйской сельской библиотеки провели акцию «Стоп, коррупция!».

Во время акции жителям раздавались тематические буклеты, подготовленные организаторами, в которых в доступной форме написано о вреде коррупции, методах борьбы с ней и сведения, куда надо обращаться в случае обнаружения факта коррупции.

Люди останавливались, подходили, слушали с интересом. Рассказывали о случаях столкновения с этим явлением.

Методист МО ЦРБ: Хизриева /З.В. Хизриева/